



香港湖北聯誼會－湖北省暨武漢市領導慰問在港鄉親茶話會，賓主合影。

# 香港湖北聯誼會辦茶話會慰問鄉親

## 謝俊明 何靖 蔡藻鮮 張惠勛 李滔等致辭 1500人聚首

香港湖北聯誼會於1月31日在亞洲國際博覽館舉辦「湖北省暨武漢市政協、省委統戰部領導慰問在港湖北鄉親茶話會」，家鄉領導與該會會長、會員及嘉賓逾1500人歡聚一堂，共迎新春，茶話會盛況為該會成立20多年以來參加人數最多的一次活動。湖北聯誼會會長謝俊明、中聯辦九龍工作部部長何靖、湖北省委統戰部副部長蔡藻鮮、湖北省政協辦公廳副巡視員張惠勛、武漢市政協副秘書長李滔、會員代表施維雄分別在會上致辭，副會長兼秘書長陳潔主持。湖北武漢和聯誼會領導特為鄉親送上來自家鄉的禮物——九孔蓮藕，令茶話會鄉情洋溢，溫馨滿堂。

香港文匯報記者 黃晨、邵萬寬 攝

### 謝俊明：組織更多有意義活動



會長謝俊明致辭

謝俊明致辭時，湖北與香港越來越密切的聯繫已成常態，該會登記會員已有1,828人。多年來，幾萬湖北籍鄉親因各種機緣在港工作生活，這些與湖北的情誼都是大家要珍惜的緣分。他說：「湖北是我們的根，香港是我們的家，我們最在意的還是香港與湖北，最難忘的還是湖北與香港。」他表示，在換屆會上提出的第一個活動今天已順利進行，感謝大家的支持，並對新入會的135位新會員表示歡迎。他表示新年還要組織會員家鄉行和其他有意義活動，期望會員更要積極參與香港和湖北的社會經濟建設。

### 何靖：為社會釋放正能量

何靖表示，在港鄂籍人士雖然數量不算多，但非常團結，這次茶話會場面盛大，讓人感動，冀望該會在謝會長帶領下，未來會務蒸蒸日上。他指，香港現在正面臨很大挑戰，希望大家團結努力，釋放正能量，支持特區政府第二輪政改諮詢，推動香港社會按照人大831決定如期實現2017年普選特區行政長官。



中聯辦九龍工作部部長何靖致辭

隨後，湖北武漢領導聯誼會會長向全場人士致送每人一盒湖北名產原生野生九孔蓮藕，這一由武漢蔡甸區委區政府和尚高源農業發展有限公司專程帶來的家鄉禮物，讓在港鄂籍鄉親感受到濃濃家鄉味。

大會更安排精彩的歌舞表演，最後，在全場高歌一曲《明天會更好》，為茶話會畫上圓滿句號。

參與茶話會賓主尚包括：中聯辦協調部副部長張強、社團聯絡部副部長鄭戰良、湖北省委統戰部副部長蔡藻鮮、湖北省海聯會秘書長楊震、湖北省政協港澳台僑和外事委員會辦公室副主任李禾、武漢市政協港澳台僑和外事委員會副主任李勤、湖北聯誼會榮譽會長葉長鳴、常務副會長林富強、戴錦文、楊華勇、副會長兼秘書長陳潔、副會長陳婉芬、施維雄、陳樹傑、副秘書長蕭建輝、吳建芳、常務理事周轉香等。



舞蹈表演——祝福祖國



謝俊明會長（右三）、葉長鳴榮譽會長（右二）向會員贈送家鄉特產——蓮藕。



蔡藻鮮（左四）、楊震（左二）、張惠勛（右三）、李禾（右二）向會員代表贈送禮物。



李滔、李勤、王捷、石岩等向會員代表贈送禮物。



陳婉芬（左二）、施維雄（左四）、楊華勇（左六）、戴錦文（左七）、陳潔（右四）、陳樹傑（右五）、林富強（右六）向會員代表贈送禮物。

## 為未來推動會務發展增添動力

千人茶話會，蓮藕飄香，鄉情洋溢。傳統春節將至，家鄉領導為大家對湖北聯誼會多年來為家鄉和香港兩地工作，做出的貢獻予以肯定，更帶來的關心和問候，令在座鄉親在歲末倍感溫暖；而茶話會上家鄉領導成為湖北聯誼會同仁在新的一年里裡再接再厲，推動會務發展的動力。

### 蔡藻鮮：為家鄉建設多給意見



湖北省委統戰部副部長蔡藻鮮致辭

湖北省委統戰部副部長蔡藻鮮致辭表示，湖北聯誼會成立20年來不斷壯大，在貫徹「一國兩制」方針的實施上、在維護香港繁榮穩定和湖北經濟社會發展上、在團結在港鄉親等方面發揮重要作用，取得驕人成績，受到社會關注。他並向大家解釋送給鄉親蓮藕的心意，「蓮藕寓意好運連連有，做事路路通，希望生活、工作、學習在香港的鄉親，為香港的繁榮穩定繼續添磚加瓦，希望聯誼會鄉親多回家鄉看看，為家鄉的建設多提寶貴意見。」

### 張惠勛：為鄂港合作更大貢獻



湖北省政協辦公廳副巡視員張惠勛致辭

湖北省政協辦公廳副巡視員張惠勛致辭時，該會自成立以來，在歷屆理事會的悉心經營下，團結愛國愛港愛鄂人士，積極開展各項聯誼活動，增強會員凝聚力。他向在港鄂籍鄉親對家鄉建設和發展所做的貢獻表示感謝，並冀望未來該會能繼續發揮紐帶作用，為鄂港合作做出更大貢獻。

### 李滔：冀鄉親感受武漢發展



武漢市政協副秘書長李滔致辭

武漢市政協副秘書長李滔指，近年來，武漢發展突飛猛進，武漢的發展，離不開在港鄂籍鄉親和聯誼會多年來支持。「蓮藕的藕斷絲連，代表着切不斷的鄉情，希望湖北父老鄉親能常回家看看，路過武漢時，能在武漢歇歇腳，感受一下這裡的變化，這是我們最希望看到的。」



聯誼會會長、副會長及家鄉領導與部分會員合影留念



聯誼會會長、副會長與家鄉領導歡聚一堂



湖北省市領導慰問在港鄉親茶話會，場面盛大。